



# СЪЮЗ НА ЮРИСТИТЕ В БЪЛГАРИЯ

## ЦЕНТРАЛЕН СЪВЕТ

1000 София, ул. "Пиротска" № 7

тел./факс: 0359-2987-83-90

e-mail: [sub@sub.bg](mailto:sub@sub.bg)

Изх. №

62/4.11.2014г.

ДО  
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Стационален индекс	Дата
98-00-384	04.11.2014

### СТАНОВИЩЕ

На СЪЮЗ НА ЮРИСТИТЕ В БЪЛГАРИЯ, град София 1000, район Възраждане, ул. Пиротска №7, представяван от Председателя Владислав Славов

Относно: притежавани качества от Златка Ташева Илиева – Петкова – съдия в РС Стара Загора, кандидат за длъжността административен ръководител – Председател на Районен съд Стара Загора

Съюзът на юристите в България е най-голямата юридическа неправителствена организация в страната и осъществява дейност в обществена полза. В унисон с целите, установени в Устава, същият следи отблизо съдебната система и участва активно във всички обществени обсъждания, свързани със Стратегията за нейното развитие. Ролята на председателите на съдилищата е от важните въпроси, които се обсъждат в рамките на дебатите за промяна на администрирането на съдебната власт. Воден от виждането, че тяхната власт следва да се използва за издигане на авторитета на правосъдието и за подобряване на неговото функциониране, Съюзът счита, че следва да изрази настоящото становище относно кандидатурата на Златка Ташева Илиева- Петкова- кандидат за длъжността административен ръководител- Председател на Районен съд Стара Загора.

Съдия Златка Илиева е възпитаник на Софийски университет „Св. Климент Охридски“. Притежава стаж като съдия в Районен съд Стара Загора - 17 г. и 10 месеца. От 2006 година е повишена на място в ранг „съдия в Апелативен съд“. От студентските си години е индивидуален член на Съюза на юристите в България/СЮБ/.

През месец октомври 2010 г. дейността на Дружеството на СЮБ в град Стара Загора е възстановена след дългогодишно прекъсване. Съществен принос за това имат настоящият му председател и съдия Златка Илиева. На първото Общо събрание на Дружеството на СЮБ в Стара Загора последната е избрана единодушно за секретар на Дружеството, като са взети предвид нейните активна разяснителна и организационна дейност и последователен стремеж към повишаване авторитета на юридическата професия в обществото.

На Конгреса на Съюза на юристите в България, проведен на 25.03.2011 г., съдия Златка Илиева е избрана за член на Централния съвет на СЮБ. В заседанията на

Съвета същата взема дейно участие при решаване на всички въпроси, свързани с подготовка на проекти за бюджет на СЮБ, отчети за изпълнение на бюджета, изготвяне на предложения и становища, както и такива, касаещи цялостната стопанска и нестопанска дейност на Съюза.

Съдия Златка Илиева е в основата на организиране на множество обществени прояви на Дружеството на СЮБ в Стара Загора и на СЮБ в София, в това число – семинари, кръгли маси, беседи и инициативи, свързани с уеднаквяване на практиката по съществени правни въпроси, повишаване квалификацията и информираността на юристите от всички професии, утвърждаване авторитета на съдебната власт в обществото. Особен интерес и усърдие съдия Илиева проявява към въпросите, свързани с достъпа на гражданите до правосъдие и равенството на всички субекти пред закона и в съда, както и защита на основните човешки права в България, в унисон с европейското законодателство и практика.

В дейността си като член на Централния съвет на СЮБ и секретар на Дружеството на СЮБ Стара Загора Златка Илиева разкрива безспорни качества на организатор и администратор - дисциплина, безусловно спазване на закона и умение да внушава респект към правовия ред. Съдия Илиева проявява забележителна способност за работа в екип, като успява да увлече колегите си-юристи, да поемат инициатива и да изпълнят възложени от нея и приети от тях задачи. Проявява толерантност и уважение към проблемите и нуждите на различните представители на юридическата гилдия.

Съдия Златка Илиева притежава безупречен авторитет. В семейния живот, като партньор и родител, както и като общественик със засилен интерес към повишаване авторитета на съдебната власт в обществото, с личността си г-жа Илиева представлява положителен пример за достоен български съдия - за съгражданите си и за всички представители на юридическата професия.

Съюзът на юристите в България дава висока оценка на притежаваните от Златка Илиева нравствени и професионални качества. Дългогодишният професионален опит като съдия по граждански и наказателни дела, административният и организаторски опит в Централния съвет на СЮБ и Дружеството на СЮБ Стара Загора , както и притежаваният комплекс от положителни морални и човешки качества, обуславят кандидатурата на съдия Златка Ташева Илиева – Петкова за административен ръководител- Председател на Районен съд Стара Загора, като отлична.

Председател на Съюза на юристите в България:



/ВЛАДИСЛАВ СЛАВОВ/